



"Народный Университет", Негосударственное образовательное учреждение дополнительного образования взрослых

Регион Новгородская область

Телефон (816) 267-13-11

ИНН 5321073296

ОГРН 1025300815077

ОКПО 52050349

OKATO 49401000000

Расшифровка Великий Новгород

OKATO

Факс (8162) 67-13-11

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.22.22	Основной	Обучение в образовательных учреждениях дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) для специалистов, имеющих среднее профессиональное образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"Народный Университет", Негосударственное образовательное учреждение дополнительного образования взрослых не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Народный Университет", Негосударственное образовательное учреждение дополнительного образования взрослых не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Народный Университет", Негосударственное образовательное учреждение дополнительного образования взрослых не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Народный Университет", Негосударственное образовательное учреждение дополнительного образования взрослых базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Народный Университет", Негосударственное образовательное учреждение дополнительного образования взрослых в ЕГРЮЛ были произведены 22.12.2002. Компания "Народный Университет", Негосударственное образовательное учреждение дополнительного образования взрослых зарегистрирована по адресу 173003, Великий Новгород, ул Большая Санкт-Петербургская д 44 и специализируется на Обучение в образовательных учреждениях дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) для специалистов, имеющих среднее профессиональное образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5321073296, ОГРН 1025300815077, ОКПО 52050349.